

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
111353028	林庭瑄	113-1	1. Emma Marechal 2. Jean-Baptiste Plainfosse

1. Emma Marechal

(1) 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

Emma來自比利時的HEC Liege，大約在五月底時，我收到 IEP 辦公室的通知信，告知Buddy的配對的結果。因為當時距離Buddy抵達台灣還有一段時間，因此我直到六月底或七月初才進行第一次聯繫。以下是當時的聯繫紀錄：

Buddy from NCCU > 收件匣 x

 林庭瑄 <sarah89523@gmail.com>
寄給 Emma.Marechal ▾

Hello Emma,

My name is Sarah Lin.
It is a pleasure to e-meet you.

I'm your buddy from NCCU.
If you have any questions, please let me know.

Also, Do you have Instagram or messenger?
It would be easier to connect.

Best,
Sarah

 **Maréchal Emma** <Emma.Marechal@student.uliege.be> 2024/6/29
寄給我 ▾

 翻譯成中文 (繁體) ×

Hello Sarah,

I am Emma. I am looking forward to meeting you !

My instagram account is "emmamrchl_" and my name on Messenger is "Emma Maréchal".

Best,
Emma

(2) 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

Emma覺得台灣與比利時相比治安很好，生活也很便利，交通運輸也很發達。在聊天的過程中，我瞭解到Emma喜歡逛台灣夜市，其中最喜歡饒河夜市，Emma曾經嘗試想吃臭豆腐，最終還是無法接受。不過，她也提到台灣人對外國人都非常友善，讓她感到很溫暖。

2. Jean-Baptiste Plainfosse

(1) 學友簡介（含第一次聯繫及 email 截圖）：

Jean-Baptiste來自法國的EDHEC Business School，在聯繫JB前，他就已經先聯繫我了，讓我感到非常驚喜，以下是當時的聯繫紀錄：



PLAINFOSSÉ Jean-Baptiste <jean-baptiste.plainfosse@edhec.com>

寄給我 ▾



翻譯成中文（繁體）



Hey Sarah,

My name is Jean-Baptiste, I am from France.
It is a pleasure to e-meet you.
We have been latched by the nccuc buddy program.

Do you have Instagram, messenger or
Whatsapp ?

It would be easier to connect.

Best,
Jean-Baptiste



林庭瑄 <sarah89523@gmail.com>

寄給 PLAINFOSSÉ ▾

Hello Jean-Baptiste,

Sorry for the late reply.
I've Instagram and my account is tingxuan_0523.
If you have any questions, please let me know.
Nice to meet you and welcome to Taiwan!!

Best,
Sarah



(2) 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

JB覺得台灣與法國相比治安很好，看到大家都把安全帽放在機車上覺得很新奇，生活也很便利，交通運輸也很發達。在聊天的過程中，知道JB很喜歡師大夜市的水煎包，還特地與我分享他吃水煎包的影片。

3. 接待心得(至少 300 字以上)

這是我第一次參加Buddy Program而且一次就要接待兩位Buddy，一開始讓我感到非常緊張，但遇到的Buddy人的很親切，在聊天的過程中也很愉快，知道各個國家的文化。原本打算邀請Emma跟JB去吃鼎泰豐，但JB已經吃過了，所以決定帶Emma以及他的室友去吃鼎泰豐，帶JB去吃雙月。

第一次和 Emma見面是在鼎泰豐，當時他帶他來自法國的室友一起，吃飯的過程中彼此聊了很多，Emma說到在台灣點餐很大一部分的餐廳會使用qr code點餐以及會有機器人送餐，這是在比利時很少見的，其實我原本以為世界很多國家自助點餐非常盛行，沒想到仍然有國家是由服務員點餐的。台灣的手搖飲聞名世界，因此我詢問Emma他們是否有嘗試過台灣的手搖，他們說覺得台灣的茶類很豐富，也比較天然，但他們比較喜歡在歐洲比較科技的手搖飲，比起珍珠更喜歡歐洲的爆珠，他還給我們看歐洲的飲料，五顏六色真的很特別。Emma也常常在各地旅遊，也很喜歡爬山，希望他在台灣能留下美好的回憶。

因為JB說他已經嘗試過鼎泰豐，所以邀請他一起在雙月用餐也詢問他對鼎泰豐的感想，得到意想不到的回覆，他認為鼎泰豐overrated，他認為他家附近的師大水煎包更好吃哈哈，JB也喜歡雙月的雞湯以及小菜，他說之後如果家人來台灣會和家人一起來雙月用餐。在聊天的過程中，JB說他很喜歡騎腳踏車，他說他也想在台灣騎腳踏車，我也給他一些建議，希望他能完成他的公路之旅！在離開時發現JB會搭乘公車，因此我推薦他下載台北等公車，他說Google map上的到站時間很常騙人，相信下載app以後能對JB有幫助，希望他在台灣能留下美好的回憶。

這次的 Buddy Program讓我有機會與不同國家的人建立友誼，從與他們的互動中，我學到了許多不曾接觸過的觀點，是一個非常難忘的經驗！

照片*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

